
 

 
  

 

Opening en vaststellen agenda   
De vergadering wordt geopend door Janine. De agenda wordt vastgesteld.   

 

Notulen vorige vergadering en actiepunten    
Notulen worden goedgekeurd.   
actiepunten: PMR heeft de vragen rondom formatie/routeboekje verzameld. Vragen zijn verstuurd 
naar het bestuurscentrum en inmiddels zijn we in afwachting van de antwoorden.   

 

Mededelingen algemene schoolzaken  
Twee collega’s zijn gestart met re-integratie werkzaamheden. 

De conciërge die vanwege gezondheidsredenen afwezig is wordt (deels) vervangen door een collega 
conciërge. Hij werkt inmiddels 2 middagen op De Ark.   
3 april start instroomgroep. Chantal Zwiers & Miriam Kuijer worden de leerkrachten.   
De scholing onderwijskundig leiderschap is begonnen. Hans, Marijke en Adrianne volgen deze. De 
focus bij deze scholing ligt bij de instructie. Annie Minnema is toegewezen aan onze school. Zij zal 
samen met Hans, Marijke en Adrianne de klassen komen bezoeken en specifiek kijken naar de 
instructie.   
De opbrengsten van de midden toetsen zijn besproken in het team. De scores zijn volgens niveau.   
We zijn op dit moment bezig met de oriëntatie rondom een nieuwe rekenmethode. We onderzoeken 
de methode Wereld in Getallen.    
 

Ontwikkeling tot kind centrum/stand van renovatieplan  
In februari is er een kennismakingsavond geweest met de collega's van Welluswijs. Op dit moment 
werken wij alleen met een BSO. Het renovatieplan is inmiddels aangepast naar een kindcentrum.   

  
Proces rondom de formatie 2023/2024  
We spreken het routeboekje proces formatie 2023/2024. Dit routeboekje is in een teamvergadering 

met de collega’s besproken. Er zijn nog een aantal vragen/onduidelijkheden.   

Op 14 maart staat er een voorjaarsoverleg van de GMR gepland waar een aantal MR leden naar toe 
gaan. Hopelijk zorgt dit voor meer duidelijkheid.   
 

Bespreken tevredenheidsonderzoeken  
We bespreken de tevredenheidsonderzoeken. We spreken kort over opvallende zaken. Deze punten 

worden meegenomen in de teamvergadering. Het is lastig te zien in welke klas/groep bepaalde 
punten zich afspelen omdat de enquête wordt afgenomen in groep 5-8. De vraag vanuit de OMR 
komt of deze enquêtes niet specifieker kunnen zodat er in een klas gerichte oplossingen kunnen 
komen.  Daarnaast hebben we het over de norm die is vastgesteld. Dit is een norm vanuit alle 
Chronoscholen. De scores zijn dus t.o.v. andere scholen.   
 

Kascontrole ouderraad/ouderbijdrage   
Hans heeft Miriam gevraagd of ze 2 ouders wil vragen die de kascontrole willen doen.   

 Aanwezig:   Berthilde de Blecourt, Anja van der Hulst, Paulien Klein Kranenburg, Janine Romkes, 
Mark Veldhuis, Mandy van der Velde, Hans Gort    

Betreft:   Notulen MR vergadering  

Locatie:   CBS De Ark  

Datum:   Maandag 13 maart 2023  



Vanuit de ouderraad komt de vraag of de ouderbijdrage kan worden verhoogd? Het huidige bedrag 
van 40 euro is niet meer toereikend.   
 

De volgende MR vergadering nemen we een besluit. Janine neemt contact op met Danielle Tanke om 
te vragen wat het voorstel van de ouderraad is. Danielle Tanke heeft inzicht in de financiën van de 
ouderraad. => Actie Janine   
 

Ingekomen stukken  
Geen  

  
rondvraag   
De volgende vergadering bespreken we het proces rondom aftredende leden.    

  
Volgende overleg en afsluiting.  
15 mei 19:15 uur   

  
 


